

Заместитель Председателя СК России Александр Клаус провел рабочее совещание по вопросу расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных в прошлые годы в Санкт-Петербурге



01 июня 2022 года заместителем Председателя СК России Александром Владимировичем Клаусом проведено плановое рабочее совещание, посвященное вопросам раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений прошлых лет с сотрудниками Главного следственного управления по городу Санкт-Петербургу и отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра СК России).

В ходе совещания заслушаны ход и результаты расследования уголовных дел, ранее



#### Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

поставленных на контроль, а также четырех уголовных дел об убийствах, совершенных в 1996-2012 годах, которые по результатам изучения следователями-криминалистами определены как перспективные к раскрытию. По каждому уголовному делу выделены наиболее приоритетные версии, составлены планы проведения комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление виновных лиц.

Александром Владимировичем Клаусом даны указания о принятии конкретных мер по отработке имеющейся информации и получению новых сведений, имеющих значение для установления всех обстоятельств совершенных преступлений, предложены пути устранения недостатков, допущенных на первоначальных этапах расследования.

По итогам совещания заместитель Председателя СК России отметил положительные показатели работы подразделения на вышеуказанном направлении. Так, за 4 месяца 2022 года следователями Главного следственного управления по городу Санкт-Петербурга в суд направлено 41 уголовное дело, предварительное следствие по которым ранее было приостановлено, из них 24 уголовных дела о преступлениях, предусмотренных ст.ст. 105, 111 ч. 4, 131-132 УК РФ, из которых 22 преступления оставались нераскрытыми более трех лет.

Вместе с тем, Александр Владимирович Клаус указал на наличие большого числа приостановленных производством уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности, совершенных на территории Санкт-Петербурга, в связи с чем подчеркнул важность системного подхода к работе по их раскрытию и необходимость проявления профессионализма в вопросах сбора и закрепления доказательств.

#### Изображения





01 Июня 2022

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/1693145">https://sledcom.ru/news/item/1693145</a>



### Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации